

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005458119

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kabu Consultation GmbH, Zürich, neu Brütten

Kabu Consultation GmbH (Kabu Consultation Sagl) (Kabu Consultation Ltd liab Co) Chätzlerweg 2D 8311 Brütten

Bisher Badenerstrasse 515 8048 Zürich

Kabu Consultation GmbH, in Zürich, CHE-143.346.594, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 127 vom 03.07.2020, Publ. 1004927491). Statutenänderung: 05.04.2022. Sitz neu: Brütten. Domizil neu: Chätzlerweg 2D, 8311 Brütten. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Versicherungsdienstleistungen, Unternehmensentwicklung sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Urheberrechte, Patente, Transferrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen wie auch Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Makabu Muamba, Jean-Marc, von St. Gallen, in Brütten, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 16358 vom 21.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 03.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich